

淮北各级各类教育全面提档升级

<<<上接第3版 市一小二中南湖校区、绿金花园学校等一批新规划学校正在实施建设,将进一步推动优质教育资源由老城区向新城区逐步疏解融合,以优质教育资源引领城市创新发展。推动普通高中内涵式发展,稳步推进综合素质评价和新高考下的教育教学改革。建设淮北一中新校区、濉溪二中新校区,扩大了优质普通高中办学规模。目前全市省级示范高中8所,在省级示范高中就读学生比例达65.6%,高于全省平均水平12.8个百分点。推动职业教育提质增效,先后投入32亿元高规格建设职教园区,高标准规划职业教育。合并中职学校,由最初25所压缩到6所,推进中职教育集约化发展。建设省级实训基地33个,省级重点特色专业35个。“校企合作谋新篇,产教融合促发展”被市委深改组评为2021年度十佳案例之一;3所中职学校的4个案例入选2021年全国产教融合校企合作典型案例。大力推进淮北师范大学信息学院转设为淮北理工学院,一期工程实现

一年建成,当年评估验收,当年招生办学,创造了“淮北速度”。该校2021年开始招生,现在校学生5900余人。我市实现自办本科高校梦,建起中职—高职—应用型本科纵向贯通的职教体系。

五是教育民生保障体系更加健全。实施精准扶贫,建立从学前教育到高等教育全覆盖的教育资助体系,全面落实多元扶持与资助政策。10年来,拨付各类资助资金共计7.24亿元,资助学生58.6万人次,实现了家庭经济困难学生全覆盖。全市没有一名适龄儿童少年因家庭贫困失学、辍学。深入实施暖民心教育行动,加速推进爱心托幼服务,2022年秋季学期,全市提供托位数3660个、幼儿学位85126个,全市所有公办、民办幼儿园延时服务实现全覆盖。实施老有所学行动,466个老年大学、学校、教学点均已开课,新增学员1.86万人,经常参与学习教育活动的老人达到5.6万人,超额完成省定目标任务。

六是教育规模质量实现双提升。10年来,

我市全面深入实施素质教育,打造了一批优势突出的品牌学校:3所学校评为全国文明校园,4所学校入选全国中小学中华优秀文化艺术传承学校,4所学校入选全国学校体育工作示范学校,9所学校被评为全国中小学国防教育示范学校,3所学校评为全国青少年校园排球体育传统特色学校,6所学校评为全国青少年校园篮球体育传统特色学校,83所学校被教育部命名为全国青少年校园足球特色学校。打造了中小学生花样跳绳、软式垒球等一批素质教育品牌项目,荣获许多全国性、国际性大奖。近几年来,随着全市整体办学水平大幅度提升,淮北教育影响力和吸引力明显增强,教育发展吸引城市人口集聚的功能彰显,各学段在校学生数持续普遍增加。2021年度,全市各级各类学校(不含高校)在校学生总数为393350人,总体比2016年增加53620人,为淮北经济社会发展贡献了教育力量。

下一步,市教育局将全面贯彻党的教育方针,坚持公平和质量不动摇,深入推进教育综合改革,进一步推进淮北教育高质量发展,努力办好人民满意的教育。

全市核酸检测力量增至25.8万管每日,每百万人口核酸检测力量位居全省第一,流调溯源、转运隔离、医疗救治、发热门诊等关键疫情防控能力大幅提升。国家免疫规划疫苗接种率持续保持在90%以上,乙肝、脊髓灰质炎、结核、麻疹等多种疫苗可预防传染病降到历史最低水平,全面实现消除疟疾目标;今年上半年,严重精神障碍管理治疗工作综合评分跃居全省第一。

下一步,全市卫生健康系统要毫不动摇坚持和加强党对卫生健康工作的全面领导,坚决贯彻落实新时代党的卫生健康工作方针,围绕“织牢疫情防控保障网,打造高品质医院和区域医疗高地”的“一网两高”工作目标,坚决抓好常态化疫情防控和局部应急处置,牢牢守住不出现规模性疫情的底线;不断推动公立医院高质量发展,全面提高卫生健康服务水平,更好地维护人民生命安全和身体健康,为建设现代化美好淮北提供坚实健康保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

五、疾病预防控制能力显著提升
坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针,毫不放松新冠肺炎疫情防控,全市疫情防控态势平稳可控。2020年以来,全市累计报告和治愈本地确诊病例28例、境外输入病例1例,实现确诊病例零死亡、医护人员零感染。今年以来,有效处置5起突发疫情,均未发生社区传播,生产生活秩序正常,实现疫情防控“最短时间、最小代价、最好效果”。

六、疾病预防控制能力显著提升
坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针,毫不放松新冠肺炎疫情防控,全市疫情防控态势平稳可控。2020年以来,全市累计报告和治愈本地确诊病例28例、境外输入病例1例,实现确诊病例零死亡、医护人员零感染。今年以来,有效处置5起突发疫情,均未发生社区传播,生产生活秩序正常,实现疫情防控“最短时间、最小代价、最好效果”。

下一步,全市卫生健康系统要毫不动摇坚持和加强党对卫生健康工作的全面领导,坚决贯彻落实新时代党的卫生健康工作方针,围绕“织牢疫情防控保障网,打造高品质医院和区域医疗高地”的“一网两高”工作目标,坚决抓好常态化疫情防控和局部应急处置,牢牢守住不出现规模性疫情的底线;不断推动公立医院高质量发展,全面提高卫生健康服务水平,更好地维护人民生命安全和身体健康,为建设现代化美好淮北提供坚实健康保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

五、疾病预防控制能力显著提升
坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针,毫不放松新冠肺炎疫情防控,全市疫情防控态势平稳可控。2020年以来,全市累计报告和治愈本地确诊病例28例、境外输入病例1例,实现确诊病例零死亡、医护人员零感染。今年以来,有效处置5起突发疫情,均未发生社区传播,生产生活秩序正常,实现疫情防控“最短时间、最小代价、最好效果”。

六、疾病预防控制能力显著提升
坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针,毫不放松新冠肺炎疫情防控,全市疫情防控态势平稳可控。2020年以来,全市累计报告和治愈本地确诊病例28例、境外输入病例1例,实现确诊病例零死亡、医护人员零感染。今年以来,有效处置5起突发疫情,均未发生社区传播,生产生活秩序正常,实现疫情防控“最短时间、最小代价、最好效果”。